SAYGIDEĞER ÖĞRETMENLERİM
24 KASIM 1928’DE TÜRKİYE CUMHURİYETİ DEVLETİNİNİN KURUCUSU MUSTAFA KEMAL ATATÜRK’ÜN "MİLLET MEKTEPLERİ’NİN BAŞÖĞRETMENLİĞİ"Nİ KABUL ETTİĞİ GÜNDÜR. 
ATATÜRK'ÜN 100. DOĞUM YIL DÖNÜMÜ OLAN 1981 YILINDA, ONUN "BAŞÖĞRETMEN" OLUŞUNUN YILDÖNÜMLERİNDE ÜLKE ÇAPINDA ÖĞRETMENLER GÜNÜ KUTLANMASINA KARAR VERİLMİŞTİR. 
ATATÜRK,TEMEL TAŞLARIMIZ OLAN TÜM ÖNERİLERİNİ, VERDİKLERİ FİKİRLER, BİLGİLER, FAZİLETLERLE KIYMETLENEN ÖĞRETMENLERDEN KAYNAKLANDIĞINI HER FIRSATTA DİLE GETİRMİŞTİR,VE ÖĞRETMENİ KENDİNE ÖZGÜ BÜYÜKLÜĞÜ İLE YÜCELTMİŞTİR.

ÇOCUKLARIMIZIN YETENEKLERİ, SANAT YÖNLERİ, BECERİLERİ, RUHLARINDA TOHUMLANMIŞTIR.BU TOHUMLARI VATANA SERPTİREN VE ONLARA YARDIMCI OLMAK İÇİN TÜM HAYATINI BAĞIŞLAYANDIR ÖĞRETMEN.
ÖĞRENCİLERİNİ EĞİTMEK, TOPLUM KURALLARININ DEĞERİNİ, ÇALIŞMANIN ZEVKİNİ AŞILAMAK, İNSAN OLMANIN BİLİNCİNE VARABİLMEKLE YÜKÜMLÜ VİCDAN VE SEVGİ KAYNAĞIDIR ÖĞRETMEN.

ÇOCUKLARI SEVEREK, DERTLERİNİ VE MUTLULUKLARINI PAYLAŞARAK, OKULU ONLARIN ÜRKEK OMUZLARINA BİR YÜK GİBİ BİNDİRMEMEK HÜNERİNE SAHİP KİŞİDİR ÖĞRETMEN.

HİÇBİR ZAMAN,YALNIZCA ÖĞRETMEKLE YÜKÜMLÜ BİR ROBOT OLMAYAN, İYİ VE DOĞRU  YAŞAMAYA YÖNLENDİREN, İNSAN SEVMENİN, RUHLARIN,GÖNÜLLERİN HUZURU OLACAĞINI KANITLAYANDIR ÖĞRETMEN.
ONUN İÇİN SINIFLARINI DOLDURAN ÇOCUKLARI AYNI SEVİYEDE, AYNI SEVİMLİLİKLE BENİMSEMEK, ONLARI ÇOCUK OLMANIN ÜSTÜNDE DOĞANIN EN GÜZEL VARLIKLARI OLARAK NİTELENDİRMEK NE DUYULMAZ ZEVKTİR. 
ÖĞRETMENİN EMEKLİLİĞİ VARDIR, OKULDAN AYRILIŞI İSE ASLA YOKTUR. SAYISINI BİLMEDİĞİ GÜZEL ÇEHRELERİN HAYALİ, ELERİNE BULAŞAN TEBEŞİR TOZU, KALBİNİN ATIŞINI SAYFALARINA SAKLAYAN 
NOT DEFTERİ  YAŞAMININ ANLAMIDIR, GURURUDUR.

ENİNE BOYUNA BÜTÜN ZAMANLARDA, DÖRT DUVAR ARASINDA BAŞLAR BİRLİKTELİĞİMİZ ONLARLA. BULUTSUZ, MASMAVİ DÜNYALARINA ORTAK OLURUZ SINIFIN KAPISINDAN İÇERİ ADIM ATTIĞIMIZDA, SEVGİNİN, SEVİNCİN GÜNEŞİ DOĞAR O AN YÜREKLERİMİZDE.
 BİR SÖZ YAĞMURUDUR BAHÇEMİZE DÖKÜLEN, KİTAPLAR DOLUSU BİLGİLER ALTINDA ISLANIR MİNİK YÜREKLER. O AN KARŞIMIZDAKİ YA BİR AYŞE’DİR YA DA FATMA, YA ALİ’DİR YA AHMET. 
HAYATIN TAŞIYICI UĞRAŞLARINI SOYLU BİR SADELİK İÇERİSİNDE, BİR YÜREK SOYLULUĞU İÇERİSİNDE, YOĞUN BİR SABIRLA SÜRDÜRÜR ÖĞRETMEN.
           ÖĞRETMENLİK MESLEĞİ, HER ŞEYDEN ÖNCE BİR İDEAL, GAYE VE BİR HİZMET MESLEĞİDİR. TOPRAK ALTINA ATILAN BİR TOHUMUN, YÜZLERCE TOHUM VEREBİLMESİ AMAÇLI KENDİSİNİ FEDA ETMESİ GİBİ, BİR ÖĞRETMEN DE YAŞAMINI BU ANLAMLI VE ŞEREFLİ MESLEK UĞRUNA ADAYABİLMELİDİR.

            ZİRA SIKI EĞİTİLEN BİR İNSAN, KEYİFLİ BİR TOPLULUK VE MUTLU BİR GELECEK DEMEKTİR. BAŞAĞIN YETİŞMESİNE ENGEL, ZARARLI OTLAR DEĞİL; ÇİFTÇİNİN İHMALİDİR.            
BAŞ DÖNDÜRÜCÜ BİR GELİŞİMİN MEYDANA GELDİĞİ BİR DÜNYADA YAŞIYORUZ. BUNUN ÖĞRETMENLERİN KENDİLERİNİ YENİLEMELERİ, GELİŞMELERİ YAKINDAN TAKİP ETMELERİ GEREKİR. ÖĞRETMEN, YAŞAMININ HER AŞMASINI PLANLAMALIDIR. PLANI OLMAYANLAR, BAŞKALARININ PLANINA UYMAK ZORUNDA KALIRLAR.
ONUN HAYALLERİ OLMAZSA, BAŞKALARININ HAYALLERİNİN DE ÖNEMİ OLMAYACAKTIR. ÖĞRETMEN, YAPTIKLARI KADAR YAPAMADIKLARINDAN DA SORUMLUDUR. 
ÖĞRETMENİN KENDİNDEKİ GÜCÜ FARK ETMESİ, HAREKETE GEÇİRMESİ VE ELİNDEKİ İŞLENMEYİ BEKLEYEN SERVETİN DEĞERİNİ İYİ BİLMESİ GEREKİR. 

ÇEŞİTLİ BAHANELERİN ARDINA SIĞINARAK KENDİNDEKİ BU GÜCÜ VE SERVETİ ERİTMEMELİDİR. YERİ DOLDURULMAZ ÖĞRETİCİ, ESERİNE DEĞER BİÇİLEMEYEN VARLIK, KENDİNİ TÜKETEREK ETRAFINI AYDINLATAN MUM, TAHAMMÜLÜ SEVEN İDEALCİ, HER AN MUHTAÇ OLDUĞUMUZ DOKTOR, GERÇEĞİN VE İDEALİN ÜSTADI, DÜNYANIN EN BÜYÜK SORUMLULUĞUNA SAHİP İNSANDIR ÖĞRETMEN.
 BUGÜNÜ DEĞİL YARINI DÜŞÜNÜRSEK GELECEK DAHA İYİ OLACAKTIR. BUNU DA BİZ ÖĞRETMENLERLE BAŞARICAZ.
          BUGÜN 24 KASIM ÖĞRETMENE OLAN SAYGIYI YENİLEME VE YÜCELİĞİNİ ANMA GÜNÜDÜR.

            BU DUYGU VE DÜŞÜNCELERİMLE TÜM ÖĞRETMENLERİMİZİN
 24 KASIM ÖĞRETMENLER GÜNÜNÜ KUTLAR,
ŞEHİT ÖĞRETMENLERİMİZİ VE EBEDİYETE İNTİKAL EDEN SAYGIDEĞER ÖĞRETMENLERİMİZİ RAHMETLE ANIYOR,
     ÖĞRETMENLERİMİZE HAYATLARI SÜRESİNCE BAŞARI, SAĞLIK VE MUTLULUKLAR DİLİYORUM.
SAYGILARIMLA….
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